

शहरी विकास विभाग  
राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र: दिल्ली सरकार  
9वां तल, सी-विंग, दिल्ली सचिवालय, इन्द्रप्रस्थ इस्टेट, नई दिल्ली

विधायक का नाम : श्रीमती सरिता सिंह

दिनांक : 07.06.2018

विधान सभा अतारंकित प्रश्न संख्या : 93

क्या शहरी विकास मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि :-

क्र. सं.	प्रश्न	उत्तर
क	क्या यह सत्य है कि फोटो चौक पर ऑल्डएज रिक्रिएशन सेंटर के लिए एमसीडी को कोई बजट आवंटित हुआ था;	शहरी विकास (एम.एल.ए.लैड) जी हों। पूर्वी दिल्ली नगर निगम फोटो चौक पर ओल्ड एज रिक्रिएशन सेंटर के लिए एम.सी.डी को ट्रांस यमुना क्षेत्र विकास बोर्ड के अंतर्गत रु 317.77 लाख बजट आवंटित हुआ था।
ख	यदि हां, तो किस डिपार्टमेंट के द्वारा किया गया है और यह किसके अधीन आता है;	शहरी विकास (एम.एल.ए.लैड) शहरी विकास विभाग द्वारा ट्रांस यमुना क्षेत्र विकास वॉर्ड स्कीम के अन्तर्गत पूर्वी दिल्ली नगर निगम को दिया गया। पूर्वी दिल्ली नगर निगम ट्रांस यमुना क्षेत्र विकास बोर्ड की बैठक 27/12/2012 को हुई एवं उक्त स्कीम पास की गई तथा जिसकी निट्स एफ-57/15/टी वाई ए डी बी/मिटिंग/यू डी/पी जी एल/2012/407-460 दिनांक 10/01/2013 के माध्यम से शहरी विकास विभाग, दिल्ली सरकार द्वारा जारी की गई थी।
ग	यदि हां, तो इस कार्य के शुरू होने और खत्म होने की तिथि बताई जाए;	पूर्वी दिल्ली नगर निगम यह कार्य 29/9/2013 को प्रारंभ किया गया था एवं 27/9/2014 को पूर्ण किया गया था।
घ	क्या यह सत्य है कि इसका लोकार्पण किया जा चुका है;	पूर्वी दिल्ली नगर निगम फोटो चौक पर निगम के ओल्डएज रिक्रिएशन सेंटर का लोकार्पण/उद्घाटन नहीं किया गया। इस केन्द्र को सक्षम अधिकारी के आदेश दिनांक 15.05.2017 के अनुसार से पशु चिकित्सा सेवाएं विभाग ने दिनांक 21.09.2017 के डॉग स्टरलाइजेशन सेंटर को स्थापित करने हेतु सौंप दिया गया था। डॉग स्टरलाइजेशन सेंटर की स्थापना की जा चुकी है जिसको शीघ्र ही संचालन हेतु चयनर्थात पक्ष को दिया जायेगा।
ङ	यदि हां, तो कब और किसके द्वारा;	पूर्वी दिल्ली नगर निगम उपरोक्तानुसार
च	यदि नहीं हुआ, तो उसके क्या कारण हैं;	पूर्वी दिल्ली नगर निगम इसके लिए लोकार्पण के लिए कोई मांग प्राप्त नहीं हुई है।
छ	क्या इसकी जानकारी दिल्ली सरकार और स्थानीय विधायक को दी गई; और	पूर्वी दिल्ली नगर निगम लागू नहीं।
ज	यदि नहीं, तो उसके क्या कारण हैं?	पूर्वी दिल्ली नगर निगम लागू नहीं।

D: